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Zakres do fotomapy: Situace umisténi cyklovéze
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- poloha véze u cyklostesky a autobusového nadrazi, v dobré dochazkové
vzdalenosti k Zelezni€nimu nadrazi (195m)

- véz by byla umisténa ve snizené €asti nabfezi (oproti autobusovému nadrazi)
a mezi vzrostlymi stromy, tedy by lokality dobfe zapadla

- v blizkosti silnoproudé a slaboproudé vedeni

Nevyhody:
- nutno provést prelozku stavajici asfaltové cyklostesky
- nutno ovéfit polohu kanalizace DN 1400

Zpracovateli studie se tato varianta jevi jako nejvyhodnéjsi.




